

詩篇 21 篇 1-7 節

「耶和華啊，王必因祢的能力歡喜；因祢的救恩，他的快樂何其大！他心裡所願的，祢已經賜給他；他嘴唇所求的，祢未嘗不應允。祢以美福迎接他，把精金的冠冕戴在他頭上。他向祢求壽，祢便賜給他，就是日子長久，直到永遠。他因祢的救恩大有榮耀；祢又將尊榮威嚴加在他身上。祢使他有洪福，直到永遠，又使他在祢面前歡喜快樂。王倚靠耶和華，因至高者的慈愛必不搖動。」

詩篇 21 篇是大衛王爭戰凱旋歸來，向神獻上感恩的讚美詩。百姓看見大衛王因信靠耶和華神，以致所求的都蒙耶和華神應允，從神領受能力、救恩、勝利、冠冕、長壽、尊榮和喜樂等諸多恩典，於是唱詩歌頌神的大能，將一切榮耀歸給神。

由於大衛王禱告、信靠神，因此慈愛的神成就了他的心願，答應了他的請求，他的王位也不致動搖。而我們呢？我們是否像大衛王一樣禱告尋求神？我們所求所想有否得著神的應許？

當我們倚靠神，讓祂作我們生命的主，我們就能站立得穩。因為祂絕不會離棄我們，祂對我們的愛是永不止息的。有時候當我們看見或遇到不公不義的事，甚至覺得有些人作惡卻安然無事。不要心懷不平，因為他們所做的絕不長久，他們的力量是短暫的，惡人的結局必被剪除。當主再來時，主要審判祂的百姓，必照各人所行的報應他。

禱告：

慈愛的天父，謝謝祢是聽禱告的神！每個早晨和夜晚我都可以來到祢的寶座前向祢傾訴。

求主在大大小小的事情上都來光照我，帶領我走在祢的旨意中。有些時候會遇到不如意的事，但是我知道，一宿雖有哭泣，只要專心倚靠祢，早晨必定要歡呼，因為祢的恩典乃是一生之久。

主啊！我要歌頌祢、讚美祢，把所有的榮耀都歸給祢。禱告奉耶穌基督得勝的名，阿們！

-- 慕道

[#波特蘭恩典之路](#)

[#詩篇靈修短文](#)

[#詩篇第二十一篇](#)

[#背景照片_Olympic_National_Park_WA](#)